

非常期待在大學最後一個學期到四川大學交換。抵達後的幾天都在處理生活上的事情，手機號碼、開戶和選課...等，川大校園非常的大，學校裡面就有電信局可以辦手機號和銀行開戶，銀行用在手機支付和學生卡的儲值上非常方便。第一次拿學生卡在食堂吃飯，覺得非常的特別，有很多餐廳選擇也非常地廣且價格親民。在川大可以不用出校門就可以每天一萬步，教學大樓彼此之間距離很遠，除了走路也可以選擇騎腳踏車上課。在交換的期間我們也自己安排了旅遊，去了張家界、甘肅和稻城亞丁和其他一些小地方，一開始對於買車票規劃行程感到非常困惑，但經過幾次之後就很熟悉了，去了很多地方也體驗了很多，覺得非常有意義。在川大上課感覺不太一樣，教室大蠻多老師很認真使用 app 來輔助上課，讀書風氣也蠻好的，學生大部分真的很認真，空的教室都可以拿來自習而且可以透過手機來查詢，很方便。在這四個月體驗了兩岸的相似和差異，一開始以為不會有語言障礙，結果沒想到成都的中文腔調很重，就是他們所說的“川普”也讓我們一開始鬧了不少的笑話。這學期交換除了學習、體驗和旅遊之外也吃了不少，川大望江校區本身有 34 個食堂，很便宜而且都可以吃很飽，學校裡面的居民村也有一些美食，像是冒菜、涼麵涼粉之類的，到成都一定要吃串串跟火鍋。